



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту проживания граждан в аварийном доме в Архангельской области



Следственными органами СУ СК России по Архангельской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) по сообщениям из СМИ о бездействии администрации муниципального образования «Никольское» Шенкурского района в части ненадлежащего содержания жилого дома №4 по улице Дачной в деревне Шипуновской, в котором проживает 13 граждан, включая двоих несовершеннолетних. Ранее Председатель СК России поручал представить доклад о ходе проверки по данному факту. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств.

Председатель СК России дал поручение руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Попову А.В. доложить о ходе расследования. Также Александр Иванович Бастрыкин поручил подготовить письмо на имя губернатора области для скорейшего решения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

вопроса о переселении граждан, среди которых ветеран труда.

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1656405/?type=main>

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1656432>